

## VARSTVO VINSKE TRTE

20. julij 2020

Nestanovitne vremenske razmere še naprej omogočajo nove okužbe s **peronosporo**. Bolezen se sedaj pojavlja predvsem na vršičkih in zalistnikih, še vedno so možne tudi okužbe grozdov. V vinogradih, kjer ste v letošnjem letu varstvo dosledno opravljali, lahko za naslednje škropljenje uporabite katerega od kontaktnih fungicidov kot so **Avtar 75 NT, Dithane DG Neotec, Dithane M-45, Follow 80 WG, Folpan 80 WDG, Manfil 75 WG/80 WP, Manfil Plus 75 WG, Mankoz 75 WG, Penncozeb 75 DG, Pinozeb M-45** ali **Solofol**. Pri uporabi kontaktnih pripravkov bodite pozorni na presledke med posameznimi škropljenji, ki jih izvajajte v tedenskih razmikih oz. obnovite nanos v primeru, da pade več kot 20 mm padavin. Namesto naštetih pripravkov lahko uporabite tudi katerega od fungicidov, ki delujejo kontaktno in se močneje vežejo v tkivo povrhnjice kot so **Daimyo F, Electis 75 WG, Enervin, Mildicut, Videryo F, Vincya F** ipd. V vinogradih, kjer imate v letošnjem letu s peronosporo več težav, pa za naslednje škropljenje še vedno priporočamo uporabo katerega od pripravkov, s kombiniranim kontaktnim in sistemičnim oz. polysistemičnim načinom delovanja, ki smo jih navedli v prejšnjih obvestilih. V fazi razvoja grozdnih jagod so primerni zlasti pripravki kot so **Ampexio, Gett, Pergado D/F/MZ, Revus, Profiler** ipd. Za preprečevanje okužb z **oidijem** uporabite katerega od pripravkov kot so **Baltazar, Collis, Custodia, Domark 100 EC, Dynali, Folicur EW 250 Luna experience, Luna max, Mavita, Misha 20 EW, Mystic 250 EC, Nativo, Orius 25 EW, Prosper CS 300, Sercadis, Score 250 EC, Spirox D, Star tebukonazol, Systhane 20 EW, Tebusha 25% EW, Talendo extra, Topas 100 EC, Topaze, Unicorn** ali **Vivando**, ki jim dodajte **žveplov pripravek** v zmanjšanem odmerku. V ekološki pridelavi so poleg žvepla za varstvo pred oidijem primerni tudi pripravki: **AQ-10, Sonata** in **Vitisan**.

**Upoštevajte sredstvom priložena navodila in registracije posameznih pripravkov!**



Slika: Peronospora – znamenja okužbe na zalistnikih (foto arhiv KIS)

Pripravili: David Snoj, Primož Žigon, Meta Urbančič Zemljič, Neja Marolt

Kmetijski inštitut Slovenije